
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 
03 жовтня 2019 р.                                             Київ                                                               № 673-р 

 

 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компанії «Bain Capital Investors, LLC» (м. Бостон, США) і компанії «WPP plc» (м. Сент-

Гелієр, острів Джерсі) про надання дозволу компанії «WPP plc» на опосередковане 

придбання акцій компанії «RoW JVCo» (Люксембург) (назву та юрисдикцію може бути 

змінено),  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у придбанні компанією «WPP plc» акцій компанії «RoW JVCo», 

що забезпечує перевищення 25 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 
 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

 

компанія «RoW JVCo» не здійснює господарської діяльності (компанія ще не 

зареєстрована), планує здійснювати діяльність з управління корпоративними правами 

суб’єктів господарювання, пов’язаними з нею відносинами контролю, та не здійснюватиме 

господарської діяльності на території України; 

компанія «RoW JVCo» буде створена компанією «Bain Capital Investors, LLC» або 

суб’єктами господарювання, пов’язаними з нею відносинами контролю;  
 

компанія «Bain Capital Investors, LLC» є інвестиційною компанією, яка через 

підконтрольні фонди інвестує в компанії, що здійснюють діяльність у різних сферах, 

зокрема,  інформаційних технологій, охорони здоров'я, роздрібної торгівлі та споживчих 

товарів, а також у сфері комунікацій, фінансів, промислової / виробничої галузей; 

компанія «Bain Capital Investors, LLC» пов’язана відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання – нерезидентами та резидентом України, які утворюють Групу «Bain 

Capital» та здійснюють діяльність на території України з реалізації: фармацевтичних 

препаратів; верхнього одягу преміум-класу; спеціалізованого паперу та етикеток; 

ботулотоксину та гіалуронової кислоти, наповнювачів, що використовуються для 

косметичних процедур; косметичної продукції; 

 

компанія «WPP plc» є холдинговою компанією та пов’язана відносинами контролю із: 

суб'єктами господарювання – нерезидентами та резидентами України, які утворюють 

Групу «WPP», що пропонує національним та мультинаціональним клієнтам широкий спектр 

комунікаційних, комерційних та технологічних послуг. Група «WPP» на території України 

здійснюює діяльність із: управління медіаінвестиціями, надання медіапослуг та                

продашкн-послуг; цифрової, електронної комерції; надання рекламних послуг; 
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суб'єктами господарювання – нерезидентами та резидентами України, які утворюють 

Групу «Kantar», що здійснює глобальний дослідницький, консалтинговий та аналітичний 

бізнес, який об'єднує різні джерела даних для надання клієнтам інформації та рекомендацій у 

режимі реального часу. На території України Група «Kantar» здійснює діяльність через 

товариства з обмеженою відповідальністю «ТЕЙЛОР НЕЛЬСОН СОФРЕЗ УКРАЇНА», 

«MMI УКРАЇНА», «МІЛВАРД БРАУН АРМІ-МАРКЕТИНГ УКРАЇНА» (усі – м. Київ, 

Україна), які здійснюють діяльність із надання послуг дослідження ринку (маркетингові та 

соціальнополітичні дослідження, консультації та семінари). 

 
Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «WPP plc» (м. Сент-Гелієр, острів Джерсі) на опосередковане 

придбання акцій компанії «RoW JVCo» (Люксембург) (назву та юрисдикцію може бути 

змінено), що забезпечує перевищення 25 відсотків голосів у вищому органі управління 

компанії. 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                                   Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 

 

 

 

 


